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CO U NÁS BUDETE DĚLAT?

Vykonávat odbornou činnost zaměřenou na hygienickou problematiku v prostředí zdravotnického zařízení, zejména na
oblast desinfekce a výběru vhodných desinfekčních přípravků, na sterilizaci a kontrolu účinnosti sterilizátorů, na úklid,
na správné používání zdravotnických prostředků, na dodržování zásad při manipulaci s biologickým materiálem, s
prádlem a s odpady,
spolupráce s orgány ochrany veřejného zdraví a s dalšími zdravotníky při vytváření a aktualizaci provozních řádů, ale i s
nezdravotnickými pracovišti při dohledu nad kvalitou vody, vnitřního prostředí budov a v rámci preventivního dohledu
při výstavbě a rekonstrukcích.

CO NA VÁS ČEKÁ, KDYŽ SE PŘIDÁTE DO NAŠEHO TÝMU?

Zázemí velké fakultní nemocnice v samotném centru Prahy,
možnost osobního i profesního růstu a podpora dalšího vzdělání,
motivační platové ohodnocení,
vstřícný a přátelský kolektiv,
5 týdnů dovolené a 1 týden volna na zajištění osobních záležitostí,
možnost ubytování pro mimopražské,
příspěvek na stravování v jídelnách nebo stravenky,
zprostředkování karty MultiSport,
školka v areálu VFN a příměstské letní tábory pro děti zaměstnanců,
zajímavé mimopracovní aktivity – společné sportovní akce a další.

KOHO HLEDÁME?

Máte odbornou a zdravotní způsobilost dle zákona č. 96/2004 Sb., zákona o nelékařských zdravotnických povoláních,
ovládáte práci s MS Office (zejména Outlook, Word, Excel, PowerPoint, Internet),
aktivní přístup k práci a zodpovědnost Vám není cizí,
jste schopný/á pracovat samostatně i v týmu,
máte chuť učit se nové věci a jste flexibilní,
práce je vhodná i pro absolventy,
můžete nám doložit morální a občanskou bezúhonnost (čistý trestní rejstřík).

DEJTE NÁM O SOBĚ VĚDĚT A POJĎTE DO TOHO S NÁMI!

Svůj životopis zasílejte na:

primářka MUDr. Václava Adámková Ph.D.

Email: vaclava.adamkova@vfn.cz, Tel: +420 224 967 622

https://www.vfn.cz/kariera/volna-mista/asistent-ochrany-a-podpory-verejneho-zdravi-5/

mailto:vaclava.adamkova@vfn.cz

